

这种新闻还要发多少次?!

货车违规上高架,限高杆都撞塌了 下落的钢梁砸中面包车,司机差点把命丢了



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



2015年10月31日早上6点15分,一辆白色厢式货车沿中州大道西侧由北向南行驶至连霍高速南200米中州大道二层上桥口时,违反禁令标志违规上桥,车头与桥梁限高杆发生碰撞,被撞限高杆的钢梁在下落过程中砸中沿中州大道东侧由南向北行驶的一辆面包车,致使面包车司机险些身亡。
郑州晚报记者 张玉东 通讯员 王凯 文/图



限高杆钢梁被撞落 砸中面包车

接警后,交警五大队民警迅速赶到现场,分别对事故车辆和驾驶人进行控制。在事故过程中,受撞击下落的钢梁正好落在面包车的驾驶舱位置,该车前部已严重受压变形,所幸驾驶员只是受了点轻伤。面对惊魂未定的面包车驾驶员,出警的魏警官介绍:“如果撞击

的部位再稍有偏差,面包车司机将面临车毁人亡的下场。”

事故发生后,中州大道连霍高速附近交通受到影响,交警一方面联系环城快速路管理处清理受损限高杆,另一方面组织警力对过往车辆进行疏导。当日上午9点,受损限高杆被拖走,路面交通恢复畅通。

惹祸司机被拘留

据了解,肇事司机王某秀(男,59岁,延津县城关镇人,系畅达物流运输企业员工)驾车从中州大道贾鲁河桥出发准备往东建材送货,当其驾车行驶至连霍高速南200米高架桥上桥口处时与桥梁限高杆发生碰撞。

王某秀在事故发生前有驾过禁行车辆上高架桥二层的经历,事前也知道该路段属于禁行区域,但仍然抱着省事、图方便的侥幸心理开车驶入高架桥,最终给自身、他人和社会造成了巨大的损失。

王某秀不仅因违反禁令标志被处以罚款100元、驾驶证扣3分的处罚,承担双方车辆车损和修复限高杆的费用,还将因故意毁坏公共财物被依法拘留。公安机关将对王某秀所属畅达物流运输企业负责人进行约谈,责令其限期整改并加强员工安全教育培训。

据交巡警五大队王警官介绍,这是今年高架桥限高杆遭遇撞击最惨烈的一次,整个限高架连桩柱到横杆全被拔起。

闯禁行不仅罚款扣分 还可能犯罪

目前,我市进入高架桥快速发展时期,在建和已投入使用的城市快速路都已经颇具规模,货车、大型载客汽车、农用车等禁行车辆违规上桥不仅会使城市快速路的功能大打折扣,还将给自身和其他正常通行车辆带来严重的安全隐患。

民警提醒,目前三环快速路的各上桥口已加装限高架,沿线配有电子监控设施对禁行车辆进行抓拍,民警也在不间断对三环沿线车辆进行巡逻、查处,一旦发现禁行车辆将处以罚款100元、驾驶证扣3分的处罚。

郑州市公安局交警支队在快速路沿线均设置有明显标志、牌子予以提示,各大媒体也已多次对高架闯禁行行为进行曝光、提醒,请大家严格遵守交通法规及限行规定,切勿心存侥幸、麻痹大意,一旦再次发生车辆违反禁行规定导致交通设施受损的,将参照故意毁坏公共财物罪依法进行处理,造成人员伤亡的,还将面临交通肇事罪的严重后果。

《5天26辆车玻璃被砸》新闻追踪

昨日,停放在桐柏路与沁河路交叉口西北角的两辆汽车被发现车窗遭到破坏,车内部分物品失窃,车主报警后警方介入进行调查。

这也是继10月25日航海路绿城雅苑小区、28日桐柏南路南延路段、29日西三环生态廊道及弘大医院停车场汽车玻璃受损事件后,发生的第四起损车盗窃案件,受损车辆也达到了28辆。郑州晚报记者 汪永森 文/图

一个星期砸了28辆车 小偷这是要找揍的节奏吗?



连发车窗被砸 车主不敢在路边停车

上午8时许,停放在桐柏路与沁河路交叉口西北角的两辆汽车被发现车窗受损,车内被人翻得一片狼藉,车主随即拨打110报警。

帝湖派出所民警勘查发现,受损车辆中的黑色丰田汉兰达车身右侧后车门边小窗被击碎,

后备厢车窗玻璃虽然完好,但玻璃下方的车体上留下了撬痕。

另一辆受损轿车的车主驾车前去保修,他称车内没有丢失物品。但近期中原区连续发生多起砸破汽车车窗盗窃的案件,让附近司机都不敢将车随便停在小区外边。

车窗被砸 丢了1条烟和10多元钱

“车里被翻遍了,连座椅靠背里的塑料袋都拿出来抖了抖,放在储物箱里的小包纸都拿走了。”汉兰达车主朱先生称,车内被盗的主要是1条烟和10多元零钱,但修补小窗和维修后备厢撬痕需要花费一些钱。

记者看到,受损的汉兰达小窗直径不超过40厘米,由此钻入车内行窃的窃贼身材应

该比较瘦小,钻进车内还在后备厢留下了脚印,而该起通过后侧小窗入车盗窃的方式也与此前弘大医院等处的作案手法较为一致。

围观市民表示,这辆汉兰达车窗所贴太阳膜颜色较深,夜晚想要透过车窗玻璃观察车内情况存在一定难度,窃贼可能想要查看车内有无值钱物品,才损坏了车窗。

一周28辆车遭袭

对于窃贼打破车窗玻璃后不直接打开车门盗窃的作案手法,一家汽车4S店的维修人员称不少车辆防盗系统启动后,窃贼打破车窗后直接开门报警器会响起来。

“从小窗钻进车内,可能是个小孩,也可能是身材瘦弱的成年人,不管怎样他们对车辆的门锁都有一定的了解。”该维修人员说,不少受损车辆所贴太阳膜颜色较深,夜晚想要透过车窗观察车内情况存在一定难度。

记者了解到,从10月25日航海路绿城雅苑小区开始,10月28日桐柏南路南延路段和29日西三环生态廊道及弘大医院停车场接连发生损车盗窃案件,截至昨日中原区至少已有28辆汽车遭遇袭击。

民警表示,警方目前仍在全力侦破此案,欢迎市民提供线索,同时提醒车主,临近年底又到“两抢一盗”的高发期,夜间停车尽量选择有人看守的地方。
线索提供 任先生(稿费50元)

配料

郑上路立交桥,水泥罐车也撞上限高杆

昨日凌晨,一辆水泥罐车违禁驶上高架桥,结果因为车太重,惯性太强,把新装的限高杆连根拔起,车与限高杆损毁严重。

昨日凌晨4时许,在郑上路立交桥西上桥口处,一辆车牌号为豫AV505X的散装水泥罐车,停在上桥口,不停闪着灯,车顶损毁,一架新的钢架限高杆卡在车顶,多处变形。

据了解,该车由西向东经

过西三环立交桥时,司机违规上桥,结果将这里安装不久的限高杆连根拔起。

西三环快速高架桥环卫队的环卫工范师傅介绍,这辆散装水泥罐车速度很快驶入上桥口时,撞到了限高杆,车和杆扭在一起,司机不得不停车,损坏相当严重,所幸当时没有其他临近行驶车辆,否则非出大事不可。昨日8时许,限高杆被市政部门

工作人员拆掉拉走维修。

车主称自己车损也很严重,他掏钱修限高杆,能不能对他不处罚。交警二大队民警当场对其罚100元扣3分。

“像这种顶风上高架桥的司机,应该加重处罚或者暂扣他们的车辆,让他们去交警队学习一个月。”市民李先生说。

郑州晚报记者 徐富盈 线索提供 岳先生(稿费50元)